Anterior, posterior y entre

1. Observa la semirrecta numérica y escribe los nimeros que completan la tabla.

<€ >

I 395 II 396 ﬂ 397 || 398 || 399 ﬂ 400 Il] 401 || 402 | 403 404 || 405

ANTERIOR ENTRE POSTERIOR
395 397
400
397 399
404

2. Observa la imagen. Luego, completa con el nimero que le falta a cada nifo.

> Elndmero que le falta a Alex esta entre 285 y 287:

» El nimero que le falta a Diana es anterior a 334:

» Elnamero que le falta a Julidn es posterior a 154:

» Elnumero que le falta a Rocio esta entre 488 y 490:




